
 

Podrška implementaciji ISUP-a u Osnovnim tužilaštvima od strane 
Tužilačkog saveta se nastavlja 

Priština, 1. novembra 2018. - U fokusu su bile zajedničke smernice za dalje sprovođenje 
ISUP-a, detaljno vođenje vremena, resursa i efikasna metodologija obuke osoblja i 
napredno upravljanje opštim resursima, kao i sposobnost stvaranja dobrog rada u 
Osnovnom tužilaštvu u Peći, bili su fokus posete direktora Sekretarijata Tužilačkog 
saveta Kosova, Lavdim Krasniqi i šefa Odeljenja za informacionu tehnologiju, Nexhat 
Haziri, u okviru primene Informacionog sistema za upravljanje predmetima (ISUP) u 
osnovnim tužilaštvima Republike Kosovo, gde su se sastali sa glavnim tužiocem, Agim 
Kurmehaj i administrativnim osobljem ovog tužilaštva. 

Ovom prilikom, glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Peći, g. Agim Kurmehaj, zahvalio 
se Tužilačkom savetu Kosova, koji nastavlja da pruža potrebnu podršku preko 
Sekretarijata za sprovođenje ISUP-a, izrazivši punu spremnost za primenu ovog 
projekta od nacionalnog značaja. 

Sagovornici su se saglasili da je nakon procesa obuke planirano sprovođenje ISUP-ove 
pune upotrebe, evidentiranje svih predmeta u stvarnom sistemu, što podrazumeva 
potpunu digitalizaciju rada, međutim, sa posebnim akcentom, takođe je razgovarano o 
dinamici i olakšanju radnih procedura tokom obrade predmeta, garantujući pružanje 
podrške za mogućnost registracije predmeta na radu i praćenje radnog plana za 
njegovu upotrebu. 

Tužilački savet Kosova nastaviće preko Sekretarijata nadgledati primenu i 
implementaciju ISUP-a u svim tužilaštvima u zemlji, postižući unapređenje i potpunu 



integraciju ovog procesa rada, ekvivalentnog evropskom nivou upravljanja 
informacijama o tužilačkim predmetima. 

 
 

Nastavlja se rad na finalizaciji Nacrta kodeksa etike tužilaca 

Priština, 6. novembra 2018. - Komisija za normativna pitanja, održala je svoj sledeći 
sastanak u okviru finalizacije Nacrta kodeksa etike tužilaca, kojim je predsedavao 
predsedavajući g. Bahri Hyseni, a prisustvovali su i ostali članovi komisije, 
predsedavajući disciplinske komisije, glavni tužioci Osnovnih tužilaštava Gnjilana i 
Prizrena, predstavnici Ambasade SAD-a, Ambasade Holandije, civilnog društva i 
administracije Tužilačkog saveta Kosova. 

Prema ustaljenoj praksi rada u Komisiji za normativna pitanja, na sastanku je razmatran 
Nacrt kodeksa etike za tužioce član po član, gde je odlučeno da se njegovo sastavljanje 
nastavi naredne nedelje, da bi se što pre zaključio ovaj važni stručni dokument za 
tužilački sistem Kosova. 

Kodeks etike utvrđuje i definiše etičko ponašanje tužilaca u vršenju službene dužnosti, 
kome će do kraja ove kalendarske godine prethoditi usvajanje Komisije za normativna 
pitanja u Tužilačkom savetu Kosova. 

Kao što je već najavljeno, u podršci primeni ovog kodeksa, biće pripremljen poseban 
vodič, proces koji podržava Ambasada Kraljevine Holandije na Kosovu, kroz grupu 



tužilaca i stručnjaka ove zemlje, kao i tužilaca i profesionalaca Kosovskog 
demokratskog instituta (KDI) i Pokreta "Fol". 

 

 
 

Održan je kvalifikacioni test kandidata za Državnog tužioca 

Priština, 18. novembra 2018. - Na Kosovskoj akademiji za javnu bezbednost održan je 
treći test kvalifikacije kandidata za tužioce u okviru procesa zapošljavanja 10 tužilaca u 
osnovnim tužilaštvima, a prisustvovalo je 146 kandidata. 

Test kvalifikacije jedan je od delova za testiranje, koji takođe uključuje pismeni test i 
intervjue, koje Tužilački savet Kosova organizuje po najvišim standardima, a koji se 
primenjuju na zapošljavanje tužilaca u sličnim modelima zapošljavanja. 

Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, g. Blerim Isufaj, nadgledao je test 
kvalifikacija, gde je rekao kandidatima da je danas poseban dan za Tužilački savet, ali i 
za karijeru kandidata za tužioce, kojima je poželeo uspeh u fazi ovog procesa 
zapošljavanja, takođe su predstavnici OEBS-a i BIRN-a učestvovali u nadgledanju. 

Aplikacija kandidata za tužioce izvršena je putem mrežnog sistema za upravljanje 
predmetima, što im je omogućilo da se prijave, prilažući sve potrebne dokumente 
potrebnim digitalnim formatima. 



 

 
 

Zajednička izjava TSK-a, SSK-a i Norveške ambasade u Prištini 

Priština, 21. novembra 2018. - Sudski savet, Tužilački savet i Ambasada Norveške, 
organizovali su zajedničku ceremoniju inauguracije za primenu Informacionog sistema 
za upravljanje predmetima (ISUP) u sudovima i tužilaštvima Republike Kosovo u 
Osnovnom sudu u Uroševcu, kojoj su prisustvovali šef SSK-a, g. Nehat, Idrizi, 
predsedavajući TSK-a, g. Blerim Isufaj, Ministar pravde, g. Abelard Tahiri, predstavnici 
Ministarstva spoljnih poslova Norveške, Ambasador Republike Kosovo u Norveškoj u 
Prištini, njegova ekscelencija, Per Strand Sjastad i delegacija norveške pravosudne 
administracije, kao i predsednici sudova, glavni tužioci i članovi administrativnog 
osoblja pravosudnog sistema. 

U početku su šef SSK-a, g. Nehat, Idrizi, predsedavajući TSK-a, g. Blerim Isufaj, 
Ministar pravde, g. Abelard Tahiri i Norveški ambasador u Prištini, njegova ekselencija 
Per Strand Sjastad, potpisali zajednički memorandum o saradnja za fazu konsolidacije 
projekta za period 2019-2021. 

Šef Sudskog saveta Kosova, gospodin Nehat Idrizi, zahvalio je Norveškoj na podršci i 
finansiranju Projekta informacionog sistema za upravljanje predmetima, ocenivši ga 
izuzetno važnim za povećanje efikasnosti, odgovornosti i tačnosti informacija u 
pravosudnom sistemu Kosova. 



Takođe, predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, g. Blerim Isufaj, zahvalio se 
norveškoj državi i ljudima u ime tužilačkog sistema, izrazivši veliko poštovanje za 
neštedljivu pomoć i veliku posvećenost izgradnji kapaciteta tužilačkog sistema na 
Kosovu, u tom slučaju je uspostavljen i implementovan odličan Informacioni sistem za 
upravljanje predmetima. 

Ambasador Norveške u Prištini, njegova ekscelencija, Per Strand Sjastad, rekao je da je 
Kraljevina Norveška posvećena radu sa pravosudnim institucijama Kosova na reformi, 
a naš zajednički cilj je da ostanemo u snažnom, dugoročnom, posvećenom partnerstvu. 
"Snažno učešće Kosova u ovom projektu pravi je odraz koji ilustruje kako Kosovo može 
i treba da preuzme odgovornost za dalji napredak i reforme. Dakle, to je nešto na šta 
treba da se ponosimo i dobar primer za druge javne službe na Kosovu", rekao je. 

Projekt TIK-ISUP sadrži funkcionalne koncepte periodičnog pregleda predmeta, 
kriterijume i identifikaciju pitanja od interesa, uključujući registre krivičnih predmeta u 
regionima, izveštaje o predmetima i napredak njihovog izvršenja, pri čemu elektronski 
sistem izračunava tačnu težinu subjekata i vrši njihovu automatsku distribuciju, 
stvarajući velike mogućnosti planiranja i preduslove za razvoj standardnog sistema. 

Projekt ISUP pokrenut je na nacionalnoj razini, a finansira ga Vlada Norveške radi 
poboljšanja efikasnosti, odgovornosti i transparentnosti, dok su Tužilački savet i Sudski 
savet Kosova odgovorni za njegovo sprovođenje. 

 

 



 
 

Poslednji sastanak Zajedničkog odbora za koordinaciju vladavine 
zakona 

Priština, 21. novembra 2018. - Šefica misije EULEKS-a, Aleksandra Papadopoulou, danas 
je u prostorijama EULEKS-a, domaćin poslednjeg sastanka Zajedničkog odbora za 
koordinaciju vladavine zakona (ZOKVZ). 

Sastanku su prisustvovali i ministar pravde, Abelard Tahiri, predsedavajući Sudskog 
saveta Kosova (SSK), Nehat Idrizi, predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova (TSK), 
Blerim Isufaj i šef kancelarije EU / EUSR na Kosovu, Natalija Apostolova. 

Šef misije EULEKS-a, predstavila je izveštaj o napretku kompaktnog sporazuma, koji 
uključuje aktivnosti ZOKVZ tokom perioda od jula 2017. do juna 2018. godine i postiže 
napredak koji su postigle relevantne institucije vladavine zakona na Kosovu u 
oblastima sa odobrenim fokusom, tj. policija, carina , pravde i sprovođenja dijaloga. 

Papadopoulou je podvukla značajan napredak lokalnih kolega u jačanju vladavine 
zakona na Kosovu; ističući važnu ulogu koju je ZOKVZ igrao tokom ovih godina, kao 
efikasan mehanizam za olakšavanje koordinacije između ključnih lokalnih aktera i EU u 
ključnim pitanjima, kao i služenje katalizatora za poboljšanja u najvažnijim oblastima. 
Gledajući nalaze iz kompaktnog okvirnog izveštaja o napretku, šef misije EULEKS-a, 
navela je povećane performanse i sposobnosti određenih uspostavljenih institucija 
vladavine zakona, poput Policije Kosova, Kosovskih sudskih i tužilačkih saveta i 



Agencije za civilnu registraciju, što je posebno omogućilo postepeno privlačenje 
podrške EULEKS-a i, sa druge strane, povećanu podršku u alternativnim sredstvima 
pomoći. 

Šefica kancelarije EU / EUSR na Kosovu, Natalija Apostolova, naglasila je da je novi 
Izveštaj o Kosovu koji pokriva period od februara 2018. do januara 2019. u fazi izrade i 
izražava optimizam da će EU, nakon analize svih doprinosa, imati mogućnost da 
ponovo pripremi sveobuhvatni izveštaj, koji će pomoći Kosovu dalje na njegovom 
evropskom putu. Ona je čestitala ministru Tahiri i drugim kosovskim vlastima 
uključenim u kontinuirane napore na sprovođenju kriterijuma evropske reformske 
agende, koji se odnose na vladavinu zakona, istakavši da je ono što preostaje da se 
uradi u zakonodavnoj oblasti usvajanje brzih odredbi suspenzija i otpuštanje javnih 
zvaničnika optuženih i osuđenih za korupciju. 

Ministar Tahiri je, pored zakonodavnih mera, takođe naglasio važnost Agende pravde 
2020. koja, prema njegovim rečima, u velikoj meri dopunjuje inicijativu pokrenutu 
Funkcionalnom revizijom sektora vladavine prava. Ministar je naglasio da je Agenda 
pravde 2020. neophodna za rešavanje konkretnih pitanja koja su utvrđena poslednjih 
godina u okviru pravosudnog sistema, fokusirajući se na pravosudni i tužilački sistem, 
što će neminovno uticati na uspostavljanje efikasnosti pravosudnog sistema. "Takav 
mehanizam koordinacije definitivno će pomoći u bržim, modernijim i kvalitativnijim 
pristupima u cilju povećanja efikasnosti. Na ovaj način će i ovaj dnevni red pomoći 
procesu funkcionalne revizije, stvarajući prostor za diskusiju o glavnim temama koje 
zahtevaju veće istraživanje i detaljniju diskusiju unutar radnih grupa, rekao je ministar. 

Predsedavajući TSK, Blerim Isufaj, upoznao je Odbor sa napretkom tužilaca u 
Specijalnom tužilaštvu Kosova (STRK) o procesu zapošljavanja 10 novih tužilaca i 
zapošljavanju pomoćnog osoblja u svim tužilaštvima na Kosovu. Isufaj je takođe 
naglasio da se TSK bavio svim preporukama iz Izveštaja o Kosovu za 2018. godinu i da 
postoji merljiv napredak u tužilačkom sistemu. Predsedavajući TSK-a je takođe 
upoznao Odbor sa ključnim dešavanjima u vezi sa preporukama i zaključcima ovog 
izveštaja i upoznao ih sa napretkom Mape o ratnim zločinima. 

Predsedavajući SSK-a, Nehat Idrizi, upoznao je Odbor sa ocenom rada sudija kao 
veoma važan proces, gde su ocenjivane sve sudije koje su se prijavile za unapređenje 
kao rezultat internog takmičenja SSK-a. Idrizi je naglasio da je SSK završio proces 
ispitivanja novih sudija i da se očekuje njihovo imenovanje. Takođe, u procesu smo 
primene informacionog sistema za upravljanje predmetima (ISUP) u sudovima i 
tužilaštvima na Kosovu, gde je cilj ovog projekta stvaranje osnova za efikasniji, 
transparentniji i odgovorniji pravosudni sistem - zaključio je g. Idrizi. 

Šef misije EULEKS-a naglasila je: „Budući da je u junu, kada je EULEKS završio izvršni 
mandat u pravosudnom sistemu Kosova i postepeno menjao svoje odgovornosti za 
izgradnju kapaciteta u drugim važnim oblastima vladavine zakona, sada je vreme da 



kosovske vlasti preuzmu potpunu nadležnost vlasništva nad reformskim obavezama da 
njihove institucije postanu sposobnije i stabilnije". 

 „Sa tim u vezi, pozdravljam pokretanje inicijative „Pravda 2020“, koju je predvodio 
ministar pravde u uskoj saradnji sa šefovima saveta sudstva i tužilaštva, rekla je 
Papadopoulou i ohrabrila kosovske vlasti da dobro nastave sa radom inicijative 
„Pravda 2020“, urađene zajedno do sada pod okriljem ZOKVZ, posebno u sprovođenju 
smernica ZOKVZ za Specijalnu komoru Vrhovnog suda, Žalbeno veće Kosovske 
agencije za imovinu, Institut za sudsku medicinu i ratne zločine. 

Da biste pročitali Izveštaj o napretku kompaktnog sporazuma, sledite link ispod: 

http://www.eulex-kosovo.eu/eul/repository/docs/54630-CPR-2018-Sq.pdf 

  

Sastanak lidera tužilačkih sistema održava se sa stručnjacima Tvining 
projekta EU 

Priština, 21. novembra 2018.- Predsedavajući Tužilačkog saveta, g. Blerim Isufaj, 
predsedavajući komisija TSK-a i direktor STSK-a, Lavdim Krasniqi, održali su sastanak 
sa ekspertima Tvining projekta EU, gde su razmotrene preporuke date od početka ovog 
dragocenog projekta za tužilački sistem Kosova. 

G. Blerim Isufaj i drugi predstavnici tužilačkog sistema, koji su bili prisutni na ovom 
sastanku, istakli su da su većina preporuka, koje direktno utiču na poboljšanje 
profesionalno-administrativnih usluga, uzete u obzir. 

http://www.eulex-kosovo.eu/eul/repository/docs/54630-CPR-2018-Sq.pdf#_blank


Takođe, nakon današnjeg sastanka, utvrđeno je da su neke date preporuke u potpunosti 
primenjene, dok je drugi deo u toku, dok će se preostali deo razmotriti u okviru 
Strateškog plana 2019-2021. 

 

 

 

Prezentaciona radionica o dostignućima i izazovima u primeni ISUP-a 

Priština, 24. novembra 2018. - U okviru projekta TIK-ISUP organizovana je prezentaciona 
radionica u saradnji sa Sekretarijatom Tužilačkog saveta Kosova, radionica kojoj su 
prisustvovali direktor STSK-a, Lavdim Krasniqi, čelnici projekat TIK-ISUP, Fatmir 
Rexhepi i g. Nexhat Haziri, regionalni treneri ovog projekta, uključujući trenere koje su 
imenovala odgovarajuća tužilaštva. 

U ovoj dvodnevnoj radionici predstavljena su dostignuća ISUP-a i izazovi tokom obuke 
i primene osoblja, kao i broj registrovanih predmeta od početka ISUP-a u Osnovnom 
tužilaštvu Peć, Prizren, Priština, Gnjilane, Đakovica i Uroševac. 

U okviru ove radionice, pripremljen je radni plan za implementaciju ISUP-a u 
Specijalnom tužilaštvu Republike Kosovo i Osnovnom tužilaštvu u Mitrovici, koji se 
očekuje da bude realizovan tokom decembra. 

Projekat TIK-ISUP-a trebalo je da bude završen u decembru, ali pošto je postignut 
uspeh, Tužilački savet Kosova, Sudski savet Kosova i Vlada Kraljevine Norveške, 



potpisali su sporazum o finansijskoj podršci za sledeće tri godine, a glavni fokus ovog 
velikog projekta tokom faze konsolidacije biće puna primena ISUP-a u svim 
tužilaštvima i sudovima zemlje, kao i njegova veza sa drugim institucijama za 
sprovođenje zakona u Republici Kosovo. 

 
"Internews Kosovo" organizuje seminar za obuku glavnih tužilaca, 

tužilaca i službenika za komunikacije 

Priština, 25. novembra 2018. - "Internews Kosovo" organizovao je trodnevni seminar za 
obuku o odnosima sa javnošću u Bogi, Peć, seminar koji je realizovan u okviru 
implementacije projekta SAEK2, a kojem su prisustvovali glavni tužioci svih 
tužilaštava, tužioci - odgovorni za medije i zvaničnici za javno komuniciranje tužilačkog 
sistema Kosova. 

Stručnjaci Internews Kosova: gospodin Faik Ispahiu, izvršni direktor „Internews 
Kosova“, g. Kreshnik Gashi, autor i urednik „Pravde na Kosovu“, gospodin Labinot 
Leposhtica, član Odbora direktora pisanih medija Kosova i Gospodin Gravit Mavriqi, 
menadžer za društvene medije, bavili su se oblicima i načinima negativnog odražavanja 
nedostatka adekvatnih informacija i malog prisustva medijskih službenika svih 
tužilaštava, kako bi objasnili aktivnost i konkretne aktivnosti, orijentacije strateške i 
opšte vizije tužilačkog sistema, zatim neophodnost sastavljanja dnevnih, nedeljnih i 
mesečnih izveštaja o radu tužilaštava, kao i današnja uloga društvenih medija u našem 
društvu. 



I u tom kontekstu, obuka je imala dimenzije razumevanja uloge i misije, ali i stvaranja 
kredibiliteta kod tužilačkih institucija, kao i odgovora putem profesionalnih, javnih i 
pravnih mehanizama u slučaju netačnih informacija, jednoglasno procenjujući da u tim 
predmetima, u dozvoljenom roku i zakonskim rokovima, o kojima će biti obavešteni 
Nezavisna komisija za medije i Kosovsko veće za medije, prvi je regulatorni 
mehanizam, drugi samoregulativni, za pregled kršenja i dezinformacija javnog 
mišljenja. 

Jedna od najzanimljivijih prezentacija ovog seminara bila je prezentacija praktičnog 
rada, simulacija konferencije za medije, analiza događaja koji su predstavljeni, brzina 
primanja izvornih vesti, planiranje i objavljivanje radnji, priliv novinara u kriznim 
situacijama i jasan i transparentan javni govor. 

U međuvremenu, učesnici su vodili otvorenu diskusiju sa predsednikom novinarskog 
udruženja Kosova, Gentiana Begolli, koji je pozvana da razgovara o neophodnoj 
saradnji za zaštitu novinara od pretnji i nasilnog izlaganja njima tokom svog rada, u 
tom slučaju su predstavljene konkretne zajedničke obaveze u vezi sa tim. TSK i SP 
nastaviće da sarađuju sa "Internews Kosova" u budućnosti kako bi unapredili 
profesionalno obavljanje javnih komunikacija u tužilačkom sistemu Kosova. 

 

 

 

 

 

 



 

Tužilački savet Kosova održao je 158. po redu sastanak 

Priština, 27. novembra 2018. - Tužilački savet Kosova održao je svoj 158. sastanak, kojim 
je predsedavao njegov predsedavajući, Blerim Isufaj, i u tom slučaju je preispitano i 
odobreno nekoliko tačaka predviđenih današnjim dnevnim redom. 

Predsedavajući TSK-a, g. Blerim Isufaj, obavestio je članove o potpisivanju četiri važna 
institucionalna akta koja se odnose na Tužilački savet, kao što su: Sporazum o 
razumevanju sa Prištinskim univerzitetom „Hasan Priština“, koji ima za cilj 
uspostavljanje saradnje između TSK-a i Univerziteta u Prištini za vršenje ekspertize i 
super ekspertize od strane profesora fakulteta za potrebe državnog tužioca, zatim sa 
Ministarstvom pravde, Sudskim savetom Kosova i opštinskim javnim preduzećem 
"Gradski saobraćaj" u Prištini za obezbeđivanje prevoza služba za zaposlene u 
sudovima i tužiocima u Palati pravde u Ajvaliji; Zajednička izjava sa Ministarstvom 
pravde i Sudskim savetom Kosova o projektu „Pravda 2020“, izjava koja izražava volju 
za preuzimanjem koordinacionih odgovornosti za sprovođenje programa „Pravda 
2020“, vršeći ovlasti triju institucija za ostvarivanje zaključaka prelaska na pravosudni 
sistem i okončanje starih predmeta, posle Memoranduma o razumevanju o finansiranju 
Projekta „Jačanje pravosudnog i tužilačkog sistema Kosova“ od strane Vlade 
Ujedinjenog Kraljevstva i Vlade Severne Irske, kao i Memorandum o razumevanju sa 
Ministarstvom spoljnih poslova Kraljevine Norveške za finansiranje primene sistema za 
upravljanje predmetima. 



U vezi sa nedavnim dogovorom, g. Isufaj je predstavio članovima TSK-a proces 
primene Informacionog sistema za upravljanje predmetima (ISUP), ističući pozitivna 
kretanja u vezi sa spisima predmeta u regionima, izveštajima o završenim predmetima, 
napredak u izvršavanju i sprovođenju planova obuke u tužilaštvima u zemlji. "ISUP 
elektronski sistem je među najnaprednijim u regionu i šire, koji tačno izračunava težinu 
predmeta i omogućava njihovu automatsku raspodelu, stvarajući velike mogućnosti 
planiranja i velike preduslove za razvoj tužilačkog sistema, rekao je gospodin Blerim 
Isufaj. 

U međuvremenu, devetmesečni izveštaj međuinstitucionalnog mehanizma za praćenje 
harmonizacije statistika o karakterističnim krivičnim delima, predstavio je direktor 
Sekretarijata TSK-a, gospodin Lavdim Krasniqi, naglašavajući da je tokom podnošenja 
krivičnih prijava 82. 64% rezultata sa presudama koje su doneli sudovi u zemlji, 
podacima koje su članovi Tužilačkog saveta veoma hvalili, jer u stvari pokazuje dobar 
rad tužilaca i otkriva uspeh državnog tužilaštva. 

Takođe, na kraju današnjeg sastanka, TSK je doneo odluku da se iz Opšteg odeljenja za 

maloletnike Osnovnog tužilaštva u Peći objavi položaj za napredovanje. 

 

 

 



 
 

TSK organizuje radionice za finalizaciju Strateškog plana za 2019.-2121 

Priština, 30. novembra 2018. - Tužilački savet Kosova organizovao je trodnevnu radionicu 
o završetku strateškog plana i akcionog plana za 2019.-2121. a prisustvovao je 
predsedavajući TSK-a, g. Blerim Isufaj, članovi saveta, tužioci Kancelarije glavnog 
državnog tužioca, šefovi komisija, direktori i administrativno osoblje TSK-a. 

G. Blerim Isufaj je u svom uvodnom govoru snažno naglasio važnost finalizacije 
Strateškog plana i Akcionog plana Tužilačkog saveta Kosova za 2019.-2121., koji će 
odrediti put razvoja tužilačke aktivnosti tokom tri naredne godine. 

 „Tužilački savet Kosova jasno zna da realizacija ciljeva i cilja primene zakona ide kroz planirane 
i dobro isplanirane strateške veze, pa prolazi kroz detaljan strateški plan koji povezuje, orijentiše 
i vodi trogodišnji tok razvoja sistema tužilaštva, tako da ćemo razgovarati i finalizirati modernu i 
prosperitetnu platformu na kojoj će primena zakonitosti i pravilnog sektorskog upravljanja teći 
sigurno i integrisano", rekao je gospodin Isufaj. 

U međuvremenu, g. Bahri Hyseni, predsedavajući Radne grupe, govorio je o svrsi i 
ciljevima radionice za finalizaciju ovog važnog plana, naglašavajući da će stručne 
rasprave na ovoj radionici omogućiti kompletan strateški plan čitave strukture za 2019. 
-2021. godinu.  



Tokom procesa zaključivanja ovog Strateškog plana, koji će biti vodeće sredstvo 
tužilačkog sistema, obavešteno je da je TSK ispunio standard uključivanja predviđenih 
grupa za izradu nacrta u Radnu grupu - tužioci, ne-tužioci i osoblje Sekretarijata i 
Jedinica za procenu učinka tužilaštva TSK-a. 

Strateški plan i akcioni plan Tužilačkog saveta Kosova za 2019. - 2021. identifikovaće 
suštinske smernice, gde će pružiti smernice o ispunjavanju potreba rukovodstva i 
upravljanja, koji mogu uključivati odgovarajući izbor metoda rada, jasno kategorisanje i 
prioritetno postavljanje na put napred, koji u srednjem roku pružaju realan pregled 
efikasnosti i delotvornosti tužilačkog sistema. 

Strateški plan i akcioni plan Tužilačkog saveta Kosova za 2019. - 2021. biće proizvod 

diskusija Radne grupe o svakom pitanju zasebno, predstavljajući održiva rešenja za 

strateški razvoj, takođe će biti koherentan u određivanju ciljeva, merljiv uspeh i 

transparentnost, uzimajući u obzir finansijski, resursni i praktični aspekt kao i 

održivost, percepciju javnosti i nadahnuće poverenja javnosti u tužilački sistem 

Republike Kosovo. 

 

 


